

604-ZD-171 CAPILARTE Set Șampon și Ser tratament pentru stimularea creșterii părului

Șampon tratament pentru stimularea creșterii părului Este recomandat persoanelor care suferă de căderea excesivă a părului de diverse etiologii, inclusiv căderea părului cauzată de factori genetici sau hormonal. Este destinată și persoanelor care, ca urmare a consumului de medicamente, stres sau slăbiciune generală suferă de căderea temporară sau permanentă a părului și fragilizarea vizibilă a părului. Formula specială cu eficacitate dovedită in vivo* activează și întărește celulele foliculilor de păr și stimulează creșterea părului. Șamponul curăță blând părul și scalpul fără a perturba echilibrul fiziologic al microbiomului scalpului.

Ser tratament pentru stimularea creșterii părului, care stimulează creșterea și recreșterea părului, este un produs specializat pentru scalp, cu eficacitate dovedită in vivo, destinat persoanelor care suferă de simptome periodice sau cronice de căderea părului de diverse etiologii. Inhibă semnificativ căderea excesivă a părului și stimulează procesul de creștere și îngroșare a firelor de păr.

Ingrediente active: Procapil™, Complex Pilotantum™, Cămină și Sevă de mesteacăn, care asigură eficacitatea tridirecțională a serului: • Inhibă producția de dihidrotestosteron (DHT) • Îmbunătățește microcirculația scalpului • Protejează și regenerează celulele foliculilor de păr și le îmbunătățește vitalitatea. **MOD DE UTILIZARE:** Se toarnă o cantitate mică de șampon pe mâini și apoi pe scalpul umezit. Masați ușor și atent scalpul pentru a îndepărta toată murdăria și pentru a elibera accesul la foliculii de păr. Lăsați pe piele și păr aproximativ 2 minute. Clătiți bine. Apoi aplicați o cantitate mică de ser pe scalp, direct după spălare și uscare. Masați ușor și atent serul în piele și lăsați să se absoarbă. Nu dățiți. Cele mai bune rezultate sunt vizibile atunci când se utilizează tratamentul cu șamponul și serul CAPILARTE împreună, timp de minim 3 luni. În cazul contactului cu ochii clătiți cu apă.

Producător: **Biogened S.A.**, 99 Pojezińska Street, 91-342 Lodz, Poland. Unic importator / distribuitor în România: **Novaintermed S.R.L.**, Strada Drumul Potcoavei 5A, 077190 Voluntari, România.